

Câmara Municipal de Adrianópolis

- ESTADO DO PARANÁ -

PORTARIA nº 009/2021, DE 04 DE JANEIRO DE 2021.

Súmula: "Constitui Comissão de Licitação no âmbito da Câmara Municipal de Adrianópolis e nomeia seus membros."

O Presidente da Câmara Municipal de Adrianópolis, **Ruy Taverna da Fonseca**, usando de suas atribuições legais...

Resolve Baixar a seguinte Portaria

Artigo 1º - Fica constituída, para o ano de 2021, a Comissão de Licitação no âmbito da Câmara Municipal de Adrianópolis, composta conforme o permissivo legal, da seguinte maneira:

Presidente – Sergio Luiz Morais da Silva Relator – Doralice Divina Torques Membro – Rodrigo de Almeida Rodrigues

Art. 2º - Essa portaria entrara em vigor nesta data, ficando revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE PUBLICA-SE CUMPRA-SE ARQUIVE-SE

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Adrianópolis, em 04 de janeiro de 2021.

RUY TAVERNA DA FONSECA Presidente da Câmara